
Обґрунтування до рішення НКРЕКП 

про внесення зміни до постанови НКРЕКП від 19 грудня 2025 року № 2167 

(щодо погодження розміру фіксованого платежу за користування 

програмним забезпеченням оператора ринку на 2026 рік) 

 

Відповідно до частини сьомої статті 51 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» фінансування діяльності оператора ринку здійснюється за 

рахунок учасників ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку 

відповідно до правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку. 

Порядок розрахунку вартості послуг оператора ринку та порядок оплати таких 

послуг визначаються правилами ринку «на добу наперед» та 

внутрішньодобового ринку, а також за рахунок надання інформаційно-

консультативних та організаційних послуг на ринку електричної енергії. 

Так, Правилами ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, 

затвердженими постановою НКРЕКП від 14 березня 2019 року № 308  

(далі – Правила РДН/ВДР), визначено, що вартість послуг оператора ринку  

(далі – ОР), які надаються на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому 

ринку (далі – РДН/ВДР), складається, зокрема із фіксованого платежу за 

користування програмним забезпеченням оператора ринку. 

Разом з цим, Правилами РДН/ВДР передбачено, що ОР розраховує та 

погоджує з Регулятором розміри фіксованого платежу за користування 

програмним забезпеченням оператора ринку та тарифу на здійснення операцій 

купівлі-продажу на РДН/ВДР відповідно до Порядку розрахунку розміру 

фіксованого платежу за користування програмним забезпеченням ОР та тарифу 

на здійснення операцій купівлі-продажу на РДН/ВДР, що є додатком 9 до 

Правил РДН/ВДР, та оприлюднює їх на власному вебсайті. 

Так, на засіданні НКРЕКП 19 грудня 2025 року прийнято постанову  

№ 2167 «Про погодження АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» фіксованого платежу за 

користування програмним забезпеченням оператора ринку та тарифу на 

здійснення операцій купівлі-продажу на ринку «на добу наперед» та 

внутрішньодобовому ринку на 2026 рік», якою зокрема, погоджено фіксований 

платіж за користування програмним забезпеченням оператора ринку у розмірі 

3 837,84 грн (без ПДВ). 

Разом з цим, АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» листом від 29 травня 2026 року  

№ 03-22/1403 надало до НКРЕКП на розгляд та погодження розрахунок 

фіксованого платежу за користування програмним забезпеченням оператора 

ринку на липень-грудень 2026 року. У листі зазначено, що для забезпечення 

функціонування ринку РДН/ВДР АТ «Оператор ринку» використовує 

програмний комплекс «XMtrade®/PXS». АТ «СФЕРА» є єдиним власником та 

розробником програмного комплексу, та має виключне право на модернізацію та 

надання права на користування вказаним програмним забезпеченням. 

Відповідно до договору від 23 лютого 2026 року № 01-23022026, 

укладеного між АТ «Оператор ринку» та АТ «СФЕРА», фіксований місячний 

платіж з 01 липня 2026 року становитиме 39 900,00 євро (без ПДВ). На сьогодні, 

фіксований місячний платіж складає 29 600,00 євро (без ПДВ). 
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З огляду на викладене вище, за результатами опрацювання наданих 

АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» матеріалів, Департамент енергоринку виносить на 

розгляд Комісії проєкт рішення, яким пропонується погодити розрахований 

АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» на період липень-грудень 2026 року фіксований 

платіж за користування програмним забезпеченням оператора ринку у розмірі 

4 669,71 грн (без ПДВ). 

 
 

Директор Департаменту  

енергоринку                    Ілля СІДОРОВ 
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ПРОЄКТ 

 
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

________________                                  Київ                                № _____________  

 

 

Про внесення зміни до постанови 

НКРЕКП від 19 грудня 2025 року  

№ 2167 

 

 

Відповідно до статті 51 Закону України «Про ринок електричної енергії» 

та статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Правил ринку «на 

добу наперед» та внутрішньодобового ринку, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 308, ураховуючи лист  

АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» від 29 травня 2026 року № 03-22/1403, Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:   

 

1. В абзаці другому резолютивної частини постанови Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

від 19 грудня 2025 року № 2167 «Про погодження АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» 

фіксованого платежу за користування програмним забезпеченням оператора 

ринку та тарифу на здійснення операцій купівлі-продажу на ринку «на добу 

наперед» та внутрішньодобовому ринку на 2026 рік»  цифри «3 837,84» замінити 

цифрами «4 669,71».  

 

2. Ця постанова набирає чинності з 01 липня 2026 року. 

 

 

Голова НКРЕКП                                Юрій ВЛАСЕНКО 












